
　

居住地　（n＝1581）

茨城県
0.9%

埼玉県
11.8%

神奈川県
14.7%

千葉県
12.3%

東京都
60.2%
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35歳以上
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平均年齢：31.7歳

調査期間：2005年11月　　　　集計数780人（不明・非該当を除いて集計）
調査方法：シティリビングホームページ「Citywave」メール会員に対するWebアンケート
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調査期間：2006年12月　　　　集計数1581人（不明・非該当を除いて集計）
調査方法：シティリビングホームページ「Citywave」でのWebアンケートデジタルアンケート　　サマリー
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調査期間：2005年11月　　　　集計数780人（不明・非該当を除いて集計）
調査方法：シティリビングホームページ「Citywave」メール会員に対するWebアンケート 2006年12月
調査期間：2006年12月　　　　集計数1581人（不明・非該当を除いて集計）
調査方法：シティリビングホームページ「Citywave」でのWebアンケートデジタルアンケート　　サマリー

日本語変換について

自宅のパソコンの契約プロバイダ　(n=1449)
17.7

13.2 12.4
10.8

9.4 8.9 8.1

4.9 4.2
2.5 2.2

0.7 0.7 0.7 0.3 0.2

11.9

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18
20

Ｙ

ａ
ｈ

ｏ
ｏ
！

Ｂ
Ｂ

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ

Ｏ
Ｃ
Ｎ

＠

ｎ
ｉ
ｆ
ｔ
ｙ

Ｓ

ｏ
ー

ｎ
ｅ
ｔ

Ｄ
Ｉ
Ｏ
Ｎ

Ｂ
Ｉ
Ｇ
Ｌ
Ｏ
Ｂ
Ｅ

Ｏ
Ｄ
Ｎ

Ｕ
Ｓ
Ｅ
Ｎ

Ｄ
Ｔ
Ｉ

Ａ
Ｏ
Ｌ

ｈ
ｉ
ー

ｈ

ｏ

ｌ
ｉ

ｖ
ｅ
ｄ

ｏ
ｏ
ｒ

Ｐ
Ｏ
Ｉ
Ｎ
Ｔ

（
Ｐ

ｏ
ｗ

ｅ
ｒ　

Ｉ

ｎ
ｔ

ｅ
ｒ
ｎ

ｅ
ｔ

）

Ｉ
Ｉ
Ｊ
／

Ｉ
Ｉ
Ｊ
４
Ｕ

Ｓ
ｈ

ａ
ｒ
ｐ　

Ｓ

ｐ
ａ

ｃ
ｅ　

Ｔ

ｏ
ｗ
ｎ

そ
の
他

プリンタを持っているか
（n＝1562）

持ってい
る

76.4%

持ってい
ない
23.6%

パソコンの日本語変換の満足度
（n＝1573）

全く感じ
ない
2.4%

特に感じ
ない
34.2%

たまに不
満を感じ

る
58.4%

すごく不
満を感じ

る
5.0%

（「すごく不満を感じる」「たまに不
満を感じる」人）

不満を感じた際に対策をしたか
（n＝976）

何もしな
かった
58.3%

人に聞い
たり、調
べたりし
たが結局
なにもし
なかった

17.4%

人に聞い
たり、調
べたりし
て対策を

した
24.3%

携帯電話の日本語変換について
の満足度（n＝1569）

全く感じ
ない
4.9%

すごく不
満を感じ

る
18.5%

特に感じ
ない
30.8%

不満を感
じるがこ
んなもの
だと思っ
て諦めて

いる
45.8%

プリンタについて

（プリンタを持っている人）

プリンタを使う頻度（n＝1192）

年賀状の
ときだけ

11.7%

２～３ヶ月
に１回程

度
19.0%

月に２～３
回程度
30.5%

週に２～３
回以上

9.9%
ごくたまに
しか使わ

ない
28.8%

(プリンタを持っている人）

プリンタを使う用途　(n=1191)82.7

72.2

44.7
36.7

10.1 8.8 7.0
3.2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

年
賀
状
作
成

イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
情
報
を
印

刷

デ
ジ
カ
メ
で
撮

っ
た
写
真
を

プ
リ
ン
ト

書
類
作
成

ラ

ベ
ル
印
刷

グ
リ
ー
テ

ィ
ン
グ
カ
ー
ド
作

成

手
紙
作
成

そ
の
他

（プリンタを持っている人）

印刷する際の出力経路（n＝1188）

携帯電話
から赤外

線で
0.1%

デジタル
カメラを直
接つない

で
2.2%

記録メ
ディア（メ
モリース
ティック、
ＳＤカード

など）
2.9%

パソコンと
つないで

94.8%

自宅のインターネットの接続形態　(n=1499)
40.6

27.0

12.3

5.7 5.2 4.5 3.3 2.3 0.8 0.6
0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Ａ
Ｄ
Ｓ
Ｌ

Ｆ
Ｔ
Ｔ
Ｈ

（
光

フ

ァ
イ

バ
ー

）

Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ

ダ
イ
ヤ
ル
ア

ッ
プ
接
続

（
ア

ナ

ロ
グ

）

接
続
形
態
は
分
か
ら
な

い

ダ
イ
ヤ
ル
ア

ッ
プ
接
続

（
Ｉ

Ｓ
Ｄ
Ｎ

）

接
続
し
て
い
な

い

無
線
ア
ク
セ
ス

（
デ
ー
タ

カ
ー
ド
他

）

無
線
ア
ク
セ
ス

（
携
帯
電

話

・
Ｐ
Ｈ
Ｓ
に
ケ
ー
ブ
ル

）

そ
の
他

１年以内にパソコンを購入する（買
い替えを含む）予定があるか

（n＝1557）

ない
74.6%

ある
25.4%

- 2 -



調査期間：2005年11月　　　　集計数780人（不明・非該当を除いて集計）
調査方法：シティリビングホームページ「Citywave」メール会員に対するWebアンケート 2006年12月
調査期間：2006年12月　　　　集計数1581人（不明・非該当を除いて集計）
調査方法：シティリビングホームページ「Citywave」でのWebアンケートデジタルアンケート　　サマリー

（「一眼レフカメラを持っている人」

「今後購入したい人」）一眼レフカメラを
購入した（したい）理由
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ので。
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調査期間：2005年11月　　　　集計数780人（不明・非該当を除いて集計）
調査方法：シティリビングホームページ「Citywave」メール会員に対するWebアンケート 2006年12月
調査期間：2006年12月　　　　集計数1581人（不明・非該当を除いて集計）
調査方法：シティリビングホームページ「Citywave」でのWebアンケートデジタルアンケート　　サマリー
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価格以外で購入する際に決め手になるポイント　(n=1568)
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